
「M サポ コモンズ ９月」アンケート集計結果 

参加者数：１６人   回答者数：7 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



３．参加の動機をお聞かせください。 

5 件の回答 

・色んな人と話すのが楽しいから 

・若者サポーターが友達だから 

・初めての試みで興味かあった為 

・出会いを求めて 

・メールでお誘いを受けたので 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その理由をお聞かせください。  

5 件の回答 

・前回より多くの人と会話できたため 

・色々な方と話が出来て良かった 

・知り合いが増えた 

・いい出会いがあった 

・比較的行政の方とお話出来るから 

 

 

５．自由な会話によって、参加者同士のつながりを深めることを目的とした「M サポ コモ

ンズ」に期待することは何ですか？ 

3 件の回答 

・木曜日以外もやってもらえると嬉しいです 

・より深い繋がり 



・新しいつながり 

 

 

６．これまでの「M サポ コモンズ」に参加してつながった団体、個人、企業等があれば、

誰とつながり、どのような活動が生まれたかを教えてください。 

1 件の回答 

特になし 


